

# KÖZLEMÉNYEK

## ÚTTÖRŐ CSILLAGÁSZATI TANFOLYAM /Tura, 1982. július 5--10./

A TIT Csillagászati és Űrkutatási Választmánya és Pest megyei Szervezetének Űrkutatási Szakosztálya, valamint a TIT Gödöllői Járási Szervezete és a Turai Általános Iskola Csillagász Szakköre 1982. július 5-10. között úttörő amatőrcsillagász tanfolyamot rendez.

Jelentkezhetnek: általános iskolai csillagász szakkörök legfeljebb három fővel + egy fő kísérelővel /szakkörvezető, esetleg helyettese/.

Részvételi költség: 400,- Ft/fő, ami tartalmazza a teljes ellátás és a tanulmányi kirándulások költségét.

Jelentkezési határidő: 1982. május 5.

A jelentkezéseket a beérkezés sorrendjében fogadjuk el és igazoljuk vissza, mivel csak korlátozott számú résztvevőt, kb. 95 főt tudunk fogadni. A visszaigazolásal együtt a jelentkezők befizetési utalványt kapnak. A befizetések beérkezése után küldjük ki a részletes programot, valamint a Csillagászati és Űrkutatási Választmány által kiadott, vizsgakérdéseket tartalmazó füzetet. A tanfolyam végén lehetőséget biztosítunk a Csillagászati és Űrkutatási Választmány amatőrcsillagász vizsgájának letételére.

A tanfolyamon az előadások és konzultációk mellett lehetőséget nyújtunk arra, hogy a tanulók egyszerű távcsövet építsenek. Tervezzük, hogy az MTA Csillagászati Kutató Intézete Piszkéstetői Obszervatóriuma, a Penci Koszmosz Geodéziai Obszervatórium és a TIT Uránia Csillagvizsgáló és Planetárium közül legalább kettőt meglátogatunk.

A tanfolyamra az alábbi címen lehet jelentkezni:

Lukács László /1525. sz. J. A. Gagarin Úttörőcsapat/  
TURA, Köztársaság uti Általános Iskola  
2194

PVH I. TALÁLKOZÓ /Pécs, 1982. július 14 - 15./

Az Expressz Ifjúsági és Diák Utazási Irodával történt megbeszélésünk alapján röviden felvázolom az I. Találkozó főbb tudnivalóit:

Érkezés Pécsre július 14-én.  
Ebéd - délutáni program - szállás - vacsora;  
július 15-én délelőtti program - ebéd -  
rövid délutáni program - elutazás.

A találkozó pontos programjáról a jelentkezőknek írásos anyagot küldünk. A szállást erre az időre a Hotel Főiskolán sikerült megoldani. A találkozó programjai a Mecseki Természettudományi Stúdió előadótermében kerülnek lebonyolításra. A részvételi díj az előzetes árkalkuláció szerint személyenként 280,- Ft, melyet a résztvevőknek a jelentkezés alapján eljuttatott csekken kell befizetniük.

Jelentkezési határidő: 1982. április 20. Tudjuk, hogy ez a határidő a lap kézhezvételéhez nagyon közel van, de mivel Pécsen igen zsúfolt nyári idegenforgalmi program van kilátásban, az Expressz-iroda ezt a határidőt kérte, valamint egész nyárra ezt az egy időpontot tudta biztosítani a szállásra. Kérem a PVH-tagokat (és azokat is, akik nem tagok, de részt kívánnak venni a találkozón), hogy levélben ezt mihamarabb jelezzék címemre!

Szóke Balázs

PÉCS, Surányi ut 12.

7625

TIT CSILLAGÁSZAT BARÁTI KÖRE XII. ORSZÁGOS TALÁLKOZÓJA  
/Kaposvár, 1982. július 15--18./

Izeltő a szakmai programból: A CSBK-mozgalom helye a közművelődésben; A csillagászat legújabb eredményei; A Nap és a csillagok; "Jön az üstökös"; A csillagászat és a művészetek; A neutrínó tömegétől az Univerzum szerkezetéig; Amatőrök -- csillagászatértünkért.

A hagyományokhoz hiven a Találkozó ideje alatt kedvezményes vásár az Uránia optikai eszközeiből, távcsőépítési--észlelés-technikai tapasztalatcsere, fotódokumentációs kiállítás a CSBK-körök, csillagászati szakkörök munkáiból, kamarakiállítás a résztvevők hordozható távcsöveiből.

A plenáris ülések helye: Kilián György Úttörő és Ifjúsági Ház.

Elszállásolás: középiskolai kollégiumban /Damjanich u. 17./ és az új Kaposvári Uránia Bemutató Csillagvizsgáló és Megfigyelő Állomás mellett létesített amatőrcsillagászati szakkempingben.

Részvételi költségek: kollégiumban /teljes ellátással/ 490 Ft; kempingben /sátorhely + teljes ellátás/ 290 Ft; kempingben /sátorhely nélkül, teljes ellátással/ 240 Ft; kempingben, családtagként /háromszori ebéddel/ 100 Ft; szállás és étkezés nélkül 120 Ft személyenként.

Jelentkezési határidő: 1982. május 30.

A jelentkezők befizetési utalványt kapnak, melynek befizetése után a szervezők részletes programot küldenek.

Jelentkezni lehet az alábbi címen:

TIT Somogy megyei Szervezete

KAPOSVÁR, Dózsa Gy. u. 18.

7400

Mindenkit szeretettel várunk a XII. Találkozón!

● 1982 március 13-án közös PVH-MMTÉH vezetőségi összejövetelt tartottunk Pécsen, a Mecseki Természettudományi Stúdióban.

A megbeszélésen többekközt szó esett a nyár végén megrendezésre kerülő közös MMTÉH - PVH észlelőtáborról, mely idén a Pécs melletti Dombay Tónál lesz lebonyolítva. A tábor változócsillag-észlelő és meteor-megfigyelő (Perseida meteorraj) összejövetel lesz. Megbeszélésre kerültek még a PVH újabb jövőbeli tervei, szervezeti, és kiadványproblémák.

Tervbe vettük egy idény nyáron, szintén Pécsen megrendezésre kerülő PVH Meeting előkészítését is.

- szb -

● A PVH Változócsillag Katalógus kézhezvételekor kisebb gépelelési hibákat találtunk a kiadványban. Ezek:

- 12. oldal, ollo55a Harvard szám alatt közölt csillag helyesen: VZ Cas (a Katalógusban UZ jelent meg)

- 26. oldal jobb oszlop első csillaga CI helyett CI Cyg.

Kérjük észlelőinket, amennyiben hibát találnak a füzetben, azt jelezzék!

● ELADÓ:

- Az "Univerzum" 1959-1970-es évfolyamai, bekötve; 60 Ft/kötet.

- 150/600-as távcsőtükör + a hozzá való segédoptika, Newton-szereléshez.

- 1 db 16 mm-es Zeiss-gyártmányu vadonatúj ortoszkopikus okulár.

- Az "Asztronomicsezkij Zsurnal" 1981-es évfolyama /1340 oldal, 300 Ft/.

Érdeklődni lehet az alábbi címen:

Jenei Péter

ALMÁSFÜZITŐ-2, Ady E. u. 3/3.

2932